





Lösung der Mathematischen Spielwiese Nr. 1   Wo.





Nicht wenige haben den Aufgabentext schlecht gelesen und demzufolge die richtige Lösung nicht gefunden.





Sicherlich ist : 0+1+2+3+4+5+6+7+8+9 = 45 


               und               1_2_3_4_5_6_7_8_9 = 362880


               auch gilt               45 _ 362880 = 16329600


               aber dann kommt: 16329600 _ 0 = 0   0hne jeden Zweifel.


oder viel einfacher: (0+1+2+3+4+5+6+7+8+9)_0_1_2_3_4_5_6_7_8_9 = 0  oder hat jemand was anderes vermutet?


Dann war dies leider falsch.


Merke: Eine Zahl mit NULL multipliziert ergibt schlicht und einfach NULL.


